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НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

Вітаємо першокурсників 2022! 

 Все буде Україна! 

Випуск  

     У Навчально-науковому інституті лісового 

і садово-паркового господарства НУБіП 

України відбулася урочиста посвята 

випускників шкіл та коледжів у студенти 

НУБіП України. Цьогоріч, в складний час 

війни, навчання студентів перших курсів 

розпочалося 19 вересня, замість традиційного 

1-го вересня, з вшанування пам’яті полеглих 

захисників України та проходження 

інструктажу щодо дотримання вимог безпеки 

під час навчання в умовах воєнного стану.  

Після вітальних промов та настанов студенти 

промовили присягу студента НУБіП України, яку вже упродовж багатьох років традиційно 

виголошують всі студенти, які розпочинають навчання в нашому університеті.  

Найочікуванішою для студентів, була мить вручення їм екзаменаційних книжок та 

студентських квитків. Ці невід’ємні атрибути для студентів вручили: для студентів спеціальності 

«Лісове господарство», випускників шкіл, – почесний директор ННІ ЛіСПГ                                  

Валерій Самоплавський, для випускників коледжів та студентів «Деревообробні та меблеві 

технології» – перший заступник голови 

Держлісагентства Юрій Сотник, для студентів 

спеціальності «Садово-паркового господарства» 

– директор КПУЗН Дарницького району              

м. Києва Людмила Філінська. 

Шановні першокурсники бажаємо вам 

мирного неба, міцного здоров’я, творчого 

натхнення, успіхів у навчанні та здійснення всіх 

ваших мрій. Працюйте, навчайтесь та пам’ятайте 

про тих, завдяки кому ви можете це робити! 

Щасти вам на обраному шляху! Слава 

Україні! Маклюк Вікторія, СПГ-21М 
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Щорічно в 3-тю неділю вересня лісівники 

відзначають своє професійне свято – День 

працівника лісу. Напередодні цього 

професійного свята відбулося урочисте засідання 

Вченої ради ННІ лісового і садово-паркового 

господарства НУБіП України. 

Розпочав урочисте засідання директор 

інституту Петро Лакида, який побажав 

натхнення, терпіння, злагоди, достатку, успіхів, 

миру в Україні та здобутків у підготовці фахівців 

лісового, садово-паркового господарства та деревообробної галузі. 

Участь у засіданні взяв ректор Національного університету біоресурсів і 

природокористування України Станіслав Ніколаєнко, який вручив Почесні грамоти 

Національного університету біоресурсів і природокористування України науково-

педагогічним працівникам та співробітникам інституту. 

З вітальним словом виступив також голова Товариства лісівників України Юрій 

Марчук, який відзначив посмертно нагрудним 

знаком «Лісівнику України за мужність і 

героїзм» студента 3-го курсу ННІ ЛіСПГ Семена 

Обломея, який героїчно загинув у бою, захищаючи 

свободу і майбутнє України. Нагрудний знак було 

вручено батьку Олександру Обломею, який також 

є випускником ННІ ЛіСПГ НУБіП України. 

Юрій Марчук наголосив на необхідності створення 

іменних аудиторій інституту, як увіковічення 

пам’яті наших випускників, які віддали своє життя 

за свободу і незалежність України. 

Голова Товариства нагородив Почесною грамотою Товариства лісівників 

України та подарунками: Совакова Олександра Вікторовича, Сендоніна Сергія 

Євгеновича, Дубчак Марію Юріївну та Балу Олександра Петровича. 

Директор ННІ Петро Лакида закликав колектив і представників галузі працювати 

над примноження лісового ресурсу, 

запровадженням сучасних методів ведення 

лісового господарства, впровадження дієвої 

лісової політики та активному розвитку лісової 

науки й освіти на сучасному європейському 

рівні, відзначив найкращих аспірантів 

інституту, вручивши подяки, а також студентів, 

які відзначилися у навчанні та брали активну 

участь в житті університету. 

 

З Днем працівника лісу! 

Максюк Світлана, СПГ-21М 
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Цьогорічна 66-та спартакіада студентів НУБіП України пройшла в дуже 

інтенсивному темпі, але це не завадило студентам ННІ лісового і садово-паркового 

господарства вибороти призові місця.  

Найкращі результати показала команда шахістів, в складі якої були студенти 2-го 

та 3-го курсів: Віннічук Оксана, Слісарчук Ілля, Кульженко Микола, Люлюк Ярослав, 

Кальков Максим, Омелянчук Дмитро на чолі з капітаном Швецем Миколою. Кожен 

гравець показав вагомі особисті результати, що й принесло команді 2 місце.   

Також гарний результат показала команда гирьовиків у ривку гирі (дівчата 12, 

хлопці – 20 кг), який приніс їй 3 місце. Студенти виступили з такими результатами: 

Праля Анастасія – 60 разів, Білан Денис – 82 рази, Шевчук Іван – 84 рази, Гаврилюк 

Дмитро – 102 рази, Старосік Владислав – 115 разів. 

В чемпіонаті з настільного тенісу, команда ННІ лісового і садово-паркового 

господарства здобула 7 місце, а в особистому заліку студент 2 курсу 1 групи виборов 

3 місце з рахунком 2:1, змагаючись із магістрами.   

Також команди факультету брали участь у змаганнях з волейболу, де пройшли до 

чвертьфіналу, футболу та стрітболу.  

Учасники зарядилися гарним настроєм та здобули досвід!  

 

 

 

 

66-та спартакіада студентів НУБіП України  

 Віннічук Оксана, ЛГ-2002 
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Квест першокурсника 

23 вересня 2022 року в ННІ лісового і садово-паркового господарства було проведено 

квест для студентів першого курсу. 

В нашій програмі було 6 зупинок: 1 корпус, алея слави, 17 корпус, Ботанічний сад 

НУБіП України, розсадник та гуртожиток №1. На кожній з цих зупинок було по три 

завдання, які потрібно було виконати для того, щоб отримати підказку куди рухатися далі. 

Участь брали 3 команди: «Стипендіати», «Арсенал» та «Лісовики-боровики». Усі 

команди пройшли випробовування та закінчили квест успішно! Переможцями квесту будо 

оголошено команду «Арсенал», які в загальному заліку набрали найбільшу кількість балів. 

Кожній команді по завершенню квесту було вручено солодкі призи та нараховано 

додаткові бали! 

Було весело, емоційно та незабутньо! 

Дякуємо нашим студентам за таку активність. Далі буде ще веселіше! 

 

 

Шах Андрій,  ЛГ-2104 


